Уважаемые родители!
Начинается набор в 1 класс!
- с 28 марта 2025 года (в 9:00) по 30 июня 2025 года для лиц, зарегистрированных в закрепленном микрорайоне;
- с 6 июля 2025 года по 5 сентября 2025 года для лиц, не зарегистрированных в закрепленном микрорайоне;
Способы подачи заявления:
· лично в гимназии; 
· через портал Госуслуги;
· самостоятельно через сеть «Интернет» на портале образовательных услуг Сахалинской области АИС «Е-Услуги. Образование» по адресу: https://detsad.admsakhalin.ru/;
· через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении

ПЛАН НАБОРА В 1 КЛАСС:
- 3 класса по 28 человек.
График приёма документов:
· Понедельник - с 9.00 до 15.00
· Среда - с 9.00 до 15.00
· Пятница- с 9.00 до 15.00
· Суббота - с 9.00 до 11.00 
Пакет документов для приема в 1 класс:
-	документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя);
-	свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или свидетельство о регистрации ребенка по месту пребывания на закрепленной территории (оригинал и копия) или справка о составе семьи;
-	свидетельство о рождении ребенка;
-	документ(ы), подтверждающих право (льготу) родителей (законных представителей) на внеочередное, первоочередное или преимущественное предоставление места в общеобразовательную организацию в соответствии с действующим федеральным и региональным законодательством (при наличии)*
- документ, подтверждающий установление опеки или попечительства (при наличии);
-	копия и оригинал рекомендации психолого-медико-психологической комиссии для приема на обучение по адаптированной основной общеобразовательной программе (для детей с ограниченными возможностями здоровья) (при наличии);

* Ребенок, в том числе усыновленный (удочеренный) или находящийся под опекой или попечительством в семье, включая приемную семью либо в случаях, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации, патронатную семью, в образовательное учреждение, в котором уже  обучаются его брат и (или) сестра (полнородные и неполнородные, усыновленные (удочеренные), дети, опекунами (попечителями) которых являются родители (законные представители) этого ребенка, или дети, родителями (законными представителями) которых являются опекуны (попечители) этого ребенка
Данное право должно быть подтверждено следующими документами:
1. Свидетельства о рождении обоих детей (оригиналы) для подтверждения родства;
2. Документ, подтверждающий установление опеки или попечительства (при наличии)
3. Справка об обучении старшего из детей в данной образовательной организации;


После зачисления в ОУ:
-	медицинская карта ребенка по форме О-26/У200 (оригинал) (по согласованию с родителями);
-	одна цветная фотография 3х4 (по договоренности с родителями);

Администрация

Почтовый адрес: 693005, г.Южно-Сахалинск ул. Южно-Сахалинская, 22
Телефон: (4242) 723480
Электронный адрес: yusgo.maouvg@sakhalin.gov.ru
Интернет-сайт: https://east-gymnasium.yuzhno-sakh.ru

Телефон горячей линии по актуальным вопросам

«Горячая линия» МАОУ Восточная гимназия г. Южно-Сахалинска
+7(4242)723480 
[bookmark: _GoBack]Бойко Елена Дмитриевна, секретарь учебной части МАОУ Восточная гимназия г.Южно-Сахалинска

«Горячая линия» в Департаменте образования г. Южно-Сахалинска
+7(4242)312687(доб.3), +7(4242)312687(доб.1) вторник, четверг с 14:00 до 17:00. Прием граждан по вопросам устройства в школу осуществляется по адресу: ул. Амурская, д.88, каб. 403 (вторник, четверг с 14.00 до 17.00)

В первый класс принимаются все дети, проживающие в закрепленном микрорайоне, достигшие возраста 6 лет 6 месяцев на 1 сентября текущего года при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста восьми лет.
По заявлению родителей (законных представителей) учредитель общеобразовательной организации вправе разрешить прием детей в общеобразовательную организацию на обучение по образовательным программам начального общего образования в более раннем или более позднем возрасте.
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Уважаемые родители!   Начинается набор в 1 класс!   -   с   2 8   марта   20 2 5   года   (в 9:00)  по 30 июня 20 2 5   года для лиц,  зарегистрированных   в закрепленном микрорайоне;   -   с   6   июля 20 2 5   года   по 5 сентября 20 2 5   года для лиц,  не  зарегистрированных   в закрепленном микрорайоне;   Способы подачи заявления:      лично в гимназии ;        через портал Госуслуги;      самостоятельно через сеть «Интернет» на портале образовательных услуг  Сахалинской области  АИС «Е - Услуги. Образование»   по адресу:  https://detsad.admsakhalin.ru/ ;      через операторов почтовой связи общего пользования заказным пи сьмом с  уведомлением о вручении     ПЛАН НАБОРА В 1 КЛАСС:   -   3 класса по 2 8   человек.   График приёма документов:   -   Понедельник  -   с 9.00 до 15.00   -   Среда  -   с 9.00 до 15.00   -   Пятница -   с 9.00 до 15.00   -   Суббота  -   с 9.00 до 11.00    Пакет   документов для приема в 1 класс:   -   документ, удостоверяющ ий   личность родителя (законного  представителя);   -   свидетельств а   о регистрации ребенка по месту жительства или  свидетельство о регистрации ребенка по месту пребывания на закрепленной  территории (оригинал и копия) или справка о составе семьи;   -   свидетельство о рождении   ребенка ;   -   документ (ы) , подтверждающих право (льготу) родителей (законных  представителей) на внеочередное, первоочередное или преимущественное  предоставление места в общеобразовательную организацию в соответствии с  действующим федеральным и региональным законодательством (при  н аличии) *   -   документ, подтверждающий установление опеки или попечительства  (при наличии);  

