Часто задаваемые вопросы

Вопрос 1. Почему отличается меню 1 смены от меню 2 смены?
Ответ: меню 1 смены представляет собой завтрак, который включает в себя горячее блюдо, горячий напиток, хлеб. Меню 2 смены – это обед, в который входят первое блюдо, второе блюдо, напиток и хлеб. Такое разграничение обусловлено временем посещения школьной столовой учащимися разных смен.

Вопрос 2. Могу ли я принять участие в дегустационной комиссии по питанию школьников?
Ответ: да, участие в дегустационной комиссии доступно всем родителям по собственному желанию. Для этого необходимо обратиться к председателю дегустационной комиссии – Соломко Елене Дмитриевне по телефону 72-34-80. Родительский контроль питания – важная часть открытости и прозрачности организации школьного питания.

Вопрос 3. Как узнать, что ребёнок действительно посещает столовую и получает питание?
Ответ: данную информацию можно уточнить у классного руководителя. Если ребёнок относится к категории, имеющей право на бесплатное питание, ему всегда накрывают обед, даже в случае отсутствия в гимназии – это предусмотрено нормами организации питания. 
Если питание оплачивается родителями, то ежедневно классный руководитель формирует заявку на количество обучающихся, которые будут питаться, и на основании этой заявки происходит учёт и подача блюд.

Вопрос 4. Как осуществляется контроль качества питания в гимназии?
Ответ: контроль качества питания осуществляется следующим образом: бракеражной комиссией, которая проверяет готовые блюда на соответствие санитарным нормам; дегустационной комиссией, в которую входят сотрудники школы и родители, а также сами обучающиеся; опросами обучающихся и родителей о вкусовых качествах и удовлетворённости питанием. 
Каждый родитель имеет право в любой момент прийти и попробовать еду, если возникают сомнения или вопросы по её качеству. Мы открыты для обратной связи.

Вопрос 5. Можно ли оформить временный отказ от школьного питания, если ребёнок болеет или находится в отъезде?
В этом нет необходимости. Питание организуется на основании ежедневной заявки, которую формирует классный руководитель с учётом фактического присутствия обучающихся. Количество питавшихся детей подсчитывается ежемесячно, и списание средств (в случае платного питания) происходит только за фактически предоставленные обеды.

Вопрос 6. Как попасть в родительский комитет по контролю питания или предложить улучшения?
Для этого необходимо обратиться к своему классному руководителю и выразить желание участвовать в контроле организации питания. Классный руководитель передаст информацию в бракеражную комиссию, и при наличии потребности в новых участниках, вас включат в состав комиссии. 
Также вы можете направить свои предложения по улучшению питания через классного руководителя – все обращения рассматриваются и передаются ответственным за организацию питания в образовательной организации.

